

# తెలంగాణ క్యాపిటల్

నిజం.. నిజాయితీ.. నిబద్ధత



కాంప్లైమెంటరీ కాపీ

www.telanganacapitalnews.com

పేజీలు 04

# స్మార్ట్ ఫోన్లతో.. చిన్నారులకు డేంజర్

మా పిల్లాడు స్మార్ట్ ఫోన్ రఫ్ ఆడిస్తారని మురిసిపోతున్నారా..?

వెంటనే ఆ అలవాటును మాన్పించండి

(తెలంగాణ క్యాపిటల్ బ్యూరో, కరీంనగర్)

మీ ఇంట్లో ఉండే చిన్న పిల్లలకు స్మార్ట్ ఫోన్ ఇస్తున్నారా.. మారం చేయకుండా అదే మంత్రంగా భావిస్తున్నారా.. లేదంటే మా పిల్లలు స్మార్ట్ ఫోన్ రఫ్ ఆడిస్తారని మురిసిపోతున్నారా.. ఇలా చేస్తే మీ పిల్లల భవిష్యత్తును మీరే చేజిక్కుకుంటుంటే.. డియర్ పేరెంట్స్, బి అల్ డ్.. పెద్దలైన పిల్లలైనా.. పిల్లలైనా ఈ రోజుల్లో స్మార్ట్ ఫోన్ వాడకం తప్పనిసరిగా మారింది.. కడుపుకు తిండి, కంటికి నిద్ర అక్కర్లేదన్నట్టుగా ప్రతి ఒక్కరు ఫోన్లో తల మునకలవుతున్నారు. ఫలితం అవసరం కన్నా ఎక్కువగా సెల్ ఫోన్ అనర్గాలను కొని తెచ్చుకోవడమే జరుగుతుంది. పెద్దల సంగతేమో కానీ.. చిన్నారుల పాలిట సెల్ ఫోన్ వాడకం డేంజర్ గా మారుతుంది. మారం చేస్తున్నారనో.. అన్నం తినడం లేదనో పిల్లలకు సెల్ ఫోన్ ఇస్తూ వారి జీవితాన్ని చీకటి చేస్తున్నామనేది పెద్దలు గమనించడం లేదు. జారుడుమెట్ల స్మార్ట్ ఫోన్లు పిల్లల జీవితాన్ని అగాధంలోకి నెట్టేస్తున్నాయి.. తెలిసి తెలియని మనసులోనే ఎంతోమంది చిన్నారులు స్మార్ట్ ఫోన్లకు బానిసలు అవుతున్నారు. కలర్ ఫుల్ బొమ్మలు, వీడియో గేమ్స్, యానిమేషన్స్ చూడడానికి ఆనందంగానే ఉన్న పాద్రోస్తమానం సెల్ ఫోన్ వాడడం వలన పిల్లల కంటి చూపు పోయే ప్రమాదం ఉందని వైద్య నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు. స్మార్ట్ ఫోన్ వాడకం చిన్నపిల్లల పైన అనేక రకాల దుష్ప్రభావాలకు కారణమవుతుందటన్నారు వైద్యులు. సెల్ ఫోన్ రేడియేషన్ వలన పిల్లల కంటిలోని సున్నితమైన రేటీనా దెబ్బతినే అవకాశం ఉందంటున్నారు. కొన్నిసార్లు కంటి-చూపు పూర్తిగా పోయే ప్రమాదం ఉందని చెప్పున్నారు. అతిగా సెల్ ఫోన్ వాడకం అనారోగ్యానికి దారి తీస్తుంది. చివరకు అందత్వానికి గురిచేస్తుంది. పిల్లలు మారం చేశారనో స్మార్ట్ ఫోన్ వాడకం వలన పిల్లల తెలివి పెరుగుతుందనో చిన్నారులకు మొబైల్ ఫోన్లు ఇస్తే చివరకు మిగిలేది అనారోగ్యం. పిల్లలకు కంటి చూపు పోయాక చించించేకన్న.. ముందే తల్లిదండ్రులు జాగ్రత్త పడాలని సూచిస్తున్నారు వైద్యులు. మా బుజ్జిగాడు స్మార్ట్ ఫోన్ రఫ్ ఆడిస్తాడని మురిసిపోయిన తల్లిదండ్రులరా.. బహుపరాక్ మేరే మీబద్దల భవిష్యత్తు ను అంధకారం చేస్తున్నారన్న పచ్చి నిజాన్ని ఇకనైనా గుర్తుంచుకోండి.



## నేడు రూ.లక్షలోపు రుణమాఫీ

వ్యవసాయ శాఖ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశంలో కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూ

2

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలోని అర్హులైన రైతులందరికీ రూ. లక్ష లోపు రుణాలు 23, 779 రైతులకు మాఫీ చేయనున్నట్లు కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూ వెల్లడించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన రైతు రుణమాఫీ పథకం అమలుపై జిల్లా సమీక్షత కార్యాలయాల సముదాయంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాలులో బుధవారం వ్యవసాయ శాఖ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడారు. జిల్లాలోని ఈ క్రింది రైతు వేదికల్లో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నారని పేర్కొన్నారు.

3



## రైతులకు మరింత సేవలు అందించాలి

ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణ



## మహిళా కమిషన్ చైర్ పర్సన్ కి ఒరుగంటి శుభాకాంక్షలు



**తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్ (బెజ్జంకి), గన్నేరువరం:** తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ చైర్ పర్సన్ గా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన నేరెళ్ల శారదకు బుధవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఫుడ్ కమిషన్ సభ్యుడు ఒరుగంటి ఆనంద్ ప్రమాణ స్వీకారం అనంతరం పుష్ప గుచ్ఛం ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మహిళల హక్కులు, రక్షణపై ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫుడ్ కమిషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తెలంగాణ మహిళా కమిషన్ చైర్మన్ గా నేరెళ్ల శారద



**శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కాంగ్రెస్ నాయకులు**  
**తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్, వేములవాడ:** తెలంగాణ మహిళా కమిషన్ చైర్మన్ గా నేరెళ్ల శారద పదవి బాధ్యతలు తీసుకున్న శుభ సందర్భంగా ఈరోజు హైదరాబాద్ బుద్ధ భవన్ లో వారిని కలిసి రాజన్న కందువా కప్పి లడ్డు ప్రసాదం ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలుపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మహిళా కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి పాత సత్యలక్ష్మి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నాగుల విష్ణు ప్రసాద్, మోడిగే చంద్రశేఖర్, భీమ్ రాజ్ కనకరాజ్ తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

## బెజ్జంకి మండల రుణమాఫీ జాబితా విడుదల

**మండల వ్యవసాయ అధికారి సంతోష్**

**తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్ (బెజ్జంకి) గన్నేరువరం:** పంట రుణమాఫీ పథకం మొదటి దశలో లక్ష రూపాయల వరకు వారి వారి బ్యాంక్ ఖాతాలకు జమ అయ్యే జాబితా విడుదల అయినట్లు బెజ్జంకి మండల వ్యవసాయ అధికారి సంతోష్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బెజ్జంకి మండల వ్యాప్తంగా 2023 మంది రైతులకు లక్ష రూపాయల లోపు ఒకటి రెండు రోజుల్లో ఖాతాల్లో డబ్బులు జమ కావడం జరుగుతుందని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి సుండి జాబితా వచ్చిందని తెలిపారు.



# నేడు రూ.లక్షలోపు రుణమాఫీ

**తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్, సిరిసిల్ల:** రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలోని అర్బులైన రైతులందరికీ రూ. లక్ష లోపు రుణాలు 23, 779 రైతులకు మాఫీ చేయనున్నట్లు కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూ. వెల్లడించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన రైతు రుణమాఫీ పథకం అమలుపై జిల్లా సమీక్షిత కార్యాలయాల సముదాయంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాలులో బుధవారం వ్యవసాయ శాఖ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడారు. జిల్లాలోని ఈ క్రింది రైతు వేదికల్లో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నారని పేర్కొన్నారు. వేములవాడ మండలం మారపాక, చంద్రుర్తి, బోయినపల్లి మండలం కొదురుపాక, కోనరావుపేట మండలం నిజామాబాద్, వేములవాడ అర్బున్ మండలం హన్మజీపేట, తంగళ్ళపల్లి మండలం తాడూరు, ముస్తాబాద్ మండలం బదనకల్, సిరిసిల్ల మున్సిపల్



పరిధిలోని చంద్రంపేట, ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం టోప్పూర్, ఇల్లంతకుంట,

వీరుపల్లి, రుద్రంగి రైతు వేదికల్లో కార్యక్రమాన్ని చేపట్టనున్నామని వివరించారు. వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు జిల్లాలోని రైతు వేదికలు, గ్రామపంచాయతీ భవనాల వద్ద రైతుల రుణ మాఫీ వివరాల జాబితా ప్రదర్శించాలని ఆదేశించారు. రుణమాఫీ పొందే రైతులు వారి గ్రామాల్లోని ఆయా ప్రదేశాల వద్ద జాబితా సరిచూసుకోవాలని కోరారు. రైతు వేదికల వద్ద కార్యక్రమాల నిర్వహణకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. రైతు రుణమాఫీ పై ముఖ్యమంత్రి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా గురువారం మధ్యాహ్నం 3.30 గంటలకు సందేశం ఇవ్వనున్నారని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి భాస్కర్ తెలిపారు. రైతు వేదికల వద్ద నిర్వహించున్న కార్యక్రమాలకు రైతులు, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు హాజరుకావాలని కోరారు. ఇక్కడ మండల వ్యవసాయ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### చేనేత మగ్గంపై పవన్ కళ్యాణ్ చిత్రపటం

తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్, సిరిసిల్ల: రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాకు చెందిన చేనేత కళాకారుడు మరో అద్భుత కళా ఖండాన్ని తయారు చేశాడు. సిరిసిల్లకు నేత వెల్లి హరిప్రసాద్ చేనేత మగ్గంపై అంద్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ చిత్ర పటాన్ని నేసారు. అంతేకాకుండా చేనేత వృత్తి ఉట్టిపడేలా చిన్న మగ్గాన్ని తయారుచేసి, దానిపై తాను మగ్గంపై నేసిన పవన్ కళ్యాణ్ ఫోటో ఉన్న పస్త్రాన్ని ఉంచి జ్ఞాపికను తయారుచేసి పవన్ కళ్యాణ్ పై తనకున్న అభిమానాన్ని చాటుకున్నాడు. ఈ మగ్గం జ్ఞాపికను ఐదు రోజులు శ్రమించి తయారుచేసి తాను ప్రతిభను చాటుకున్నాడు. హరిప్రసాద్ గతంలో కూడా అనేక కళాఖండాలు తయారు చేశాడు. ఇటీవల అయోధ్య రామాలయంకి చీరపై శ్రీరాములవారి రూపాన్ని రామాయణం పది ఇతివృత్తాలు వచ్చేవిధంగా నేసి బండి సంజయ్ చేతుల మీదుగా ఈ చీరను అవిష్కరించాడు.

## మేతీసామేరస్యానికి ప్రీతీక మొహర్రం మజిద్ కమిటీ అధ్యక్షులు ఎం.డి హైదర్

**తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్ తంగళ్ళపల్లి:** తంగళ్ళపల్లి మండల కేంద్రంలో మజిద్ కమిటీ అధ్యక్షులు ఎం.డి హైదర్ ఆధ్వర్యంలో మొహర్రం పీర్ల పండుగ సందర్భంగా షర్కత్ పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మజిద్ కమిటీ నడర్ ఎం.డి హైదర్ మాట్లాడుతూ త్యాగాలకు, మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా నిలిచే మొహర్రం స్ఫూర్తిని కొనసాగిస్తూ, మానవతా విలువల వృద్ధికి పునరంకితమవుదామని తెలియజేశారు. మొహర్రం పండుగ సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులకు నాయకులకు ప్రజాప్రతినిధులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొలానా సైదుర్ రహమాన్, ఎం.డి అబ్దుల్ ఖదీర్, షేక్ అబుబకర్, మొహమ్మద్ సలీమ్, మస్తూద్ ఇమామ్ షేక్ అక్రమ్ రాజా, మొహమ్మద్ గౌస్, మొహమ్మద్ ఖుష్వాజ్, మొహమ్మద్ షాహ్వాజ్, గులామ్ మొహమ్మద్, ఎం.డి ఇక్బాల్ రాజా, ఎం.డి ఉవేస్ రాజా, తదితరులు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



## పెట్రోల్ పంప్ పున:ప్రారంభం



**తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్, ఇల్లంతకుంట:** ఇల్లంతకుంట, గాలిపెల్లి లో ఉన్న ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘాల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న పెట్రోల్ పంపులను మనకొండూర్ ఎమ్మెల్యే డా. కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ మరియు కేడీసీసీబీ చైర్మన్ కొండూరు రవీందర్ రావు తో కలిసి పున ప్రారంభించారు. తొలి ఏకదాశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని మొదటగా గాలిపెల్లి గ్రామంలో ఉన్న ఫ్యాక్స్ (సొసైటీని) ప్రారంభించి, మండల కేంద్రంలో ఉన్న పెట్రోల్ పంపును ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఫ్యాక్స్ ఆధ్వర్యంలో అత్యాధునిక సాంకేతికంగా ఈ పంపు స్టేషన్లు ఉన్నాయని వాటిని వినియోగదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని గతంలో ఫ్యాక్స్ ఆధ్వర్యంలో కేవలం ఒక పంపు స్టేషన్లో డీజిల్ మాత్రమే వినియోగంలో ఉండేదని ఇప్పుడు పెట్రోల్ మరియు డీజిల్ అందుబాటులో ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మహిళలు, కేడీసీసీ బ్యాంకు సిబ్బంది మరియు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## రైతులకు మరింత సేవలు అందించాలి

- మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణ
- కేడీసీసీ బ్యాంక్ భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన

**తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్ (బెజ్జంకి) గన్నేరువరం:** రైతుల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో కేడీసీసీ బ్యాంక్ బెజ్జంకి మండల శాఖ నూతన భవన నిర్మాణానికి మానకొండూర్ నియోజక వర్గ శాసనసభ్యులు డా.కవ్వంపల్లి

సత్యనారాయణ, ప్యాక్స్ చైర్మన్ తన్నీరు శరత్ రావుతో కలిసి భూమి పూజ చేశారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో కేడీసీసీ బ్యాంక్ నూతన భవన నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ, చైర్మన్ తన్నీరు శరత్ రావులు భూమి పూజ చేసిన అనంతరం వారు మాట్లాడారు ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘంలోని రైతులకు మరింత మెరుగైన సేవలు అందించడానికి నూతన భవన నిర్మాణానికి కృషి చేసిన చైర్మన్ మరియు పాలకవర్గ సభ్యు

లకు, బ్యాంక్ సీఈఓ లకు ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గతంలో ఉన్న పాలక వర్గాలు తమ స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం పని చేస్తే, ప్రస్తుతం ఉన్నపాలకవర్గం అభివృద్ధికి పనిచేయడం ఆనందనియమని అన్నారు. తొలి ఏకాదశి రోజున ఇంతటి గొప్ప కార్యక్రమం ప్రారంభించాము కాబట్టి త్వరగా భవన నిర్మాణం పూర్తి చేసి రైతులకు అందుబాటులోకి తీసుకరావాలని, బెజ్జంకి ప్రాథమిక సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఇది వరకే పెట్రోల్ బంక్, షాపింగ్

కాంప్లెక్స్, మినీ కన్వెన్షన్ హాల్ నిర్మించారని ప్రస్తుతం బ్యాంకు నిర్మాణం చేపట్టి సంఘాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తున్న పాలక వర్గ సభ్యులకు ధన్యవాదములు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేడీసీసీ బ్యాంకు, ప్యాక్స్ వైస్ చైర్మన్ బండి రమేష్, పాలకవర్గం సభ్యులు తిరుపతి రెడ్డి, మచ్చ రాజేశం, దిలీ బాలనర్సు, సీఈఓ వాసు, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఓగ్గు దామోదర్, ముక్తిస రత్నాకర్ రెడ్డి, పులి కృష్ణ, పులి రమేష్, సిబ్బంది బుచ్చయ్య, మల్లేశం, అనిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఏకాదశి సందర్భంగా యాదవుల ర్యాలీ

**తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్, హుజూరాబాద్:** పట్టణంలో యాదవ సంఘం అధ్యక్షుడు బద్దుల రాజ్ కుమార్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో తొలి ఏకాదశి సందర్భంగా స్థానిక గొల్లవాడ నుండి యాదవులు పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీతో సిర్సపల్లి ఎక్స్ రోడ్ లో గల బీరన్న దేవాలయంలో బోనాలను సమర్పించారు. ఇంటి వద్ద బోనాలను పూజించుకొని మేళతారాలతో ఊరేగింపుగా బయలుదేరి ఆలయం వద్దకు చేరుకొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. పిల్లలపలతో, గొడ్డు గోదాతో అందరూ క్షేమంగా ఉండేలా చూడాలని బీరన్న దేవున్ని వేడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మూడో వార్డ్ కౌన్సిలర్ మక్కుపెల్లి కుమార్ స్వామి, కుల పెద్దలు భాషణ్ణియన రాజకొమరయ్య, భాషణ్ణియన సదానందం, తొర్రి సమ్మయ్య, గండ్రకోట సారయ్య, భాషణ్ణియన ఓదెలు, సింగరేణి సమ్మయ్య, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### త్యాగానికి ప్రతీక మొహర్రం

**తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్ (బెజ్జంకి) గన్నేరువరం:** త్యాగాల ప్రతీకగా నిర్వహించుకునే మొహర్రం పండుగను బెజ్జంకి మండల ప్రజలు బుధవారం భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. మండలంలోని బెజ్జంకి, కల్లేపల్లి, వడ్లూర్, గూడెం, బేగంపేట, పలు గ్రామాల్లో భక్తులు ఉదయం నుండి ప్రత్యేక ఊరేగింపులు నిర్వహించారు. కుడుకలు, మలీదలు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా నిలిచే మొహర్రం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పీర్ల ఊరేగింపు ను కోలాహలంగా డిజేలతో పురవీధుల్లో ఊరేగించారు. పెద్దపులి వేషాలతో యువకుల ప్రదర్శన కొన్ని గ్రామాల్లో ఆకట్టుకుంది. హిందు ముస్లింలు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు.

### కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభం



**తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్, వేములవాడ:** వేములవాడ పట్టణంలో చెక్కపల్లి చౌరస్తా వద్ద నూతనంగా వేములవాడ రూరల్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవనికి ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై జండా ఆవిష్కరించి, రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆది శ్రీనివాస్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నూతన కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవ సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ నాయకులు ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి మధ్య వారధిగా ఉంటూ ప్రజా సమస్యలు పరిష్కారానికి కృషి చేయాలన్నారు. పార్టీ కార్యాలయంలో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికగా ఉండాలని కోరారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం హామీలను దశలవారీగా నెరవేర్చుతున్నామన్నారు. రాష్ట్రంలో మహిళలకు ఉచిత ఆర్డీసీ ప్రయాణం కల్పించడం, రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పరిమితి 10 లక్షల పెంచడం జరిగినది తెలిపారు. అదేవిధంగా నియోజకవర్గానికి 3500 ఇండ్లు మంజూరు కాబడి ఉన్నవి త్వరలోనే లబ్ధిదారులు ఎంపిక చేసి వారికి అందజేస్తామన్నారు. 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్, 500 కే సిలిండర్ వంటి కార్యక్రమాలు ఇప్పటికే అమలు చేస్తున్నామన్నారు. రాహూల్ గాంధీ తుక్కుగూడలో రైతులకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రైతులకు రుణమాఫీ అమలు చేస్తున్నాం. దేశ చరిత్రలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఒక చరిత్రాత్మక, సాహసోపేతమైన నిర్ణయంగా రైతు రుణమాఫీ కాబోతోంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 31 వేల కోట్ల మేర రుణమాఫీ చేయబోతున్నాం. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఒక పండగ వాతావరణం నెలకొంది. రేపునుంచి ఏకకాలంలో రైతులందరికీ ఖాతాల్లో జమ చేయడం జరుగుతుంది. రుణమాఫీ పై మనం రైతులకు చెప్పాల్సిన ఆవశ్యకత ఎంతో ఉందన్నారు. రోజుల్లో ప్రభుత్వం తరఫున, పార్టీ తరఫున వచ్చే ప్రతి నియామకాల్లో కష్టపడ్డ ప్రతి ఒక్కరికీ అవకాశలు ఉంటాయని భరోసా ఇచ్చారు

### రైతు భరోసాపై అభిప్రాయ సేకరణ

**తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్, కరీంనగర్:** రైతు భరోసా పథకం అమలుపై రైతుల వద్ద నుండి అభిప్రాయాలు, సూచనలు తీసుకునేందుకు ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా స్థాయి రైతుల సమావేశం 19న శుక్రవారం ఉదయం 10:30 గంటలకు వి కన్వెన్షన్ లో నిర్వహిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కాబినెట్ సబ్- కమిటీ చైర్మన్, సభ్యులు భట్టి విక్రమార్కు, దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు, తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అలాగే జిల్లా ఇంచార్జి మినిస్టర్ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్ తోపాటు రాజ్యసభ సభ్యులు, ఎమ్మెల్సీలు, ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు.



## ఆహా! ఏం వయ్యారం గురూ..

అప్పుడేమో పద్ధతిగా చుడీదార్లో..  
ఇప్పుడేమో నడుమండాలతో..

1992, జనవరి 28న కోయంబత్తూరులో జన్మించిన ఈ బ్యూటీ.. తన తొలి తమిళ చిత్రంతోనే కుర్రాళ్లలో ఎక్కడలేని క్రేజ్ సంపాదించింది. మొదటి సినిమాలోనే బోల్డ్ సీన్స్లో నటించి కుర్రకారుకు హీట్ పెంచింది. ఆ వివరాలు ఇలా.. ఒక్క సినిమాతో ఓవర్నైట్లో స్టార్డమ్ తెచ్చుకున్న హీరోయిన్లు చాలామందే ఉన్నారు. అందులో ఒకరు తమిళ హీరోయిన్ దివ్యభారతి. ఈ భామ చేసిన మొదటి చిత్రంతోనే మాంచి ఫ్యాన్ బేస్ తెచ్చుకుంది. తమిళంలో 'బ్యాచిలర్' మూవీతో సినీ ఇండస్ట్రీకి పరిచయమైన దివ్యభారతి.. తొలి చిత్రంలోనే బోల్డ్ సీన్స్లో రెచ్చిపోవడమే కాదు.. లిప్ లాక్ సీన్స్లోనూ నటించి అందరికీ షాక్ ఇచ్చింది. 1992, జనవరి 28న కోయంబత్తూరులో జన్మించిన ఈ బ్యూటీ.. తన తొలి తమిళ చిత్రంతోనే కుర్రాళ్లలో ఎక్కడలేని క్రేజ్ సంపాదించింది. మొదటి సినిమాలోనే బోల్డ్ సీన్స్లో నటించి కుర్రకారుకు హీట్ పెంచింది. ప్రస్తుతం ఈమె ఖాతాలో 'మధిల్ మెల్ కాదల్', 'కింగ్స్టన్', 'ఆసై', 'మహారాజా', G.O.A.T - Greatest Of All Time లాంటి చిత్రాలు ఉన్నాయి. అలాగే ఈ భామ 'జర్నీ' అనే వెబ్సీరీస్ ద్వారా ఓటీటీలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చింది.